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ATA Nº 022/2018 Da Sessão Ordinária - Realizada em 12/11/2018. 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, ás 18 horas e 30 minutos 

(dezoito horas e trinta minutos), reuniram-se em Sessão Ordinária, na Sede do 

Poder Legislativo, os seguintes Edis: ADEMAR JACÓ HAHN, ADRIANA T. 

MÜHL NEUHAUS, ADRIANO RODRIGO MATTGE, AUGUSTO 

JULIANO LISKA, DIRNE TEREZINHA S. WOLFART, GERSI 

SEBASTIANA VIEIRA, NÊMORA LUIZA G. SCHREINER, e VALDIR 

JOSÉ VIEIRA.  Fica registrado que o Ver. PAULO LOPES GODOI apresentou 

atestado médico abonando a sua falta naquela sessão, conforme estabelece o Art. 

6º da Lei Municipal nº 1683/2016. Verificando o número legal de Edis presentes, 

a Sessão foi aberta pelo Presidente Vereador ADRIANO RODRIGO MATTGE 

que primeiramente colocou em votação a Ata nº 021/2018 que foi aprovada por 

unanimidade de votos. Prosseguindo-se com a Sessão, de acordo com o §2º do 

Art. 5º do Regimento Interno da Câmara de Vereadores, procedeu-se com o 

Compromisso da Verª. NÊMORA LUIZA GEHRING SCHREINER – 3ª 

Suplente do Movimento Democrático Brasileiro – MDB, a qual em pé e com o 

braço direito estendido, fez o seu compromisso: “PROMETO CUMPRIR E 

FAZER CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, AS LEIS DA UNIÃO, DO 

ESTADO E DO MUNICÍPIO, E EXERCER O MEU MANDATO SOB 

INSPIRAÇÃO DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE, DA HONRA E DO 

BEM COMUM”, repetindo no final a Vereadora: “ASSIM EU PROMETO”. 

Após fez a entrega do seu Diploma e da sua Declaração de Bens.  Dando 

continuidade à Sessão, realizou-se a leitura do expediente recebido do Prefeito 

Municipal: Ofício nº 308/2018 – Encaminhamento de Projeto de Lei; Projeto de 

Lei Complementar nº 003/2018, que “Altera os artigos 349 e 480, altera a 

redação do item “F” da tabela do Anexo v, insere valores faltantes ao Item 1 da 

tabela da Planta de Valores Genéricos de Terrenos do Anexo I, inclui critério 

médio na tabela constante do item 1 Planta Genérica das Edificações, do Anexo 

I – B DO Código Tributário Municipal, Lei Complementar nº 1.755/2017;  E dá 

outras providências.”; Projeto de Lei nº 047/2018 que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a destinar o valor de até R$130.000,00 (cento e trinta mil) 

reais à ACIVG – Associação Comercial e Industrial de Victor Graeff/RS, para 

auxilio na realização do 18º Festival Nacional da Cuca com Linguiça, mediante 

a celebração de instrumento adequado, nos termos do artigo 26, da Lei 

Complementar nº 101/2000.”;  Projeto de Lei nº 048/2018 que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar temporariamente, para atender a necessidade 

de excepcional interesse público, 01 (um) Agente Comunitário de Saúde - ACS, 

nos termos do artigo 37, IX, da Constituição Federal e da Lei Municipal nº  
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530/2002.”; Projeto de Lei nº 049/2018 que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar temporariamente, para atender necessidades de 

excepcional interesse público, 01 (um) Nutricionista, nos termos do artigo 37, 

IX, da Constituição Federal e da Lei Municipal nº 530/2002.”; Ofício nº 

315/2018 – Encaminhamento de Projeto de Lei; Projeto de Lei nº 050/2018 que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar temporariamente, para 

atender a necessidade de excepcional interesse público, 04 (quatro) 

motoristas/operadores de máquinas, nos termos do artigo 37, IX, da 

Constituição Federal e da Lei Municipal nº 530/2002.”; Ofício nº 311/2018 – 

Respostas ao Ofício nº 192/2018-CMV; Mensagem nº 008/2018 – Anexar ao 

Projeto de Lei nº 0043/2018 justificativa. Logo após passou-se para a leitura dos 

expedientes recebido de diversos: Convite – CRAS; Ofício nº 064 – Sec. Mun. De 

Saúde e Assistência Social; Ofício – Ver. MARCIO PINTO DA SILVA; Of. nº 

016/2018 – 38 BPM – 1ª CIA – 4º PEL – 3º GPM VICTOR GRAEFF; Ofício – 

1ª Suplente de Vereador MDB – Ilvânia E. Wentz; Ofício – 2º Suplente de 

Vereador MDB – ADMILSON R. DA SILVA;  Ofício – 3º Suplente de Vereador 

PDT – GILBERTO J. MUSSCOPP; Ofício - Ver. IRNO LAVALL; Ofício – 2º 

Suplente de Vereador PDT – OTÁVIO O. KERN; Ofício – 2º Suplente de 

Vereador PDT – OTÁVIO O. KERN; Ofício nº 032/201/ - CCGL; Termo de 

Responsabilidade para Uso da Sede – SINDISERV; Edital de Audiência Pública 

para elaboração da LOA 2019. Em seguida foi aberto o espaço para a Leitura dos 

Expedientes expedidos pelos vereadores: Convocação nº 012/2018 – 1ª Suplente 

de Vereador MDB – Ilvânia E. Wentz; Convocação nº 013/2018 – 2º Suplente de 

Vereador MDB – ADMILSON R. DA SILVA; Convocação nº 014/2018 –  3ª 

Suplente de Vereador MDB – NÊMORA L. G. SCHREINER; Convocação nº 

015/2018 - 2º Suplente de Vereador PDT – OTÁVIO O. KERN; Convocação nº 

016/2018 – 4º Suplente de Vereador PDT – DIRNE T. DOS SANTOS 

WOLFART; Convocação nº 017/2018 – 2º Suplente de Vereador PDT – 

OTÁVIO O. KERN; Convocação nº 018/2018 – 3º Suplente de Vereador PDT – 

GILBERTO J. MUSSCOPP; Convocação nº 019/2018 –  5º Suplente de Vereador 

PDT – GERSI S. VIEIRA; Ofício Circular nº 006/2018 – Médicos do muncípio; 

Ofício Circular nº 007/2018 – Escolas do município; Ofício nº 191/2018 – 

Executivo Municipal; Ofício nº 192/2018 – Executivo Municipal; Ofício nº 

193/2018 – Dep. Est. SÉRGIO TURRA; Ofício nº 194/2018 – Sr. EDUARDO 

CAPELLARI; Ofício nº 195/2018 – Esc. Est. Edc. Básica Dr. José Maria de 

Castro; Ofício nº 196/2018 – Brigada Militar de Victor Graeff; Ofício nº 197/2018 

– Sra.  MARIA  CRISTINA  BEFFART  BERWIG;  Ofício  nº  198/2018 –  Sra.  
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VERIDIANE CRISTIANA BECKER; Ofício nº 199/2018 – Sra. JÚLIA KUHN; 

Ofício nº 200/2018 – Comunidade Evangélica de Confissão Luterana no Brasil; 

Ofício nº 201/2018 – Rio Grande Energia-RGE. Em seguida passou-se para o 

espaço reservado aos expedientes apresentados pelos vereadores: -Anteprojeto de 

Lei nº 003/2018 de autoria do Ver. AUGUSTO JULIANO LISKA que “Institui 

o Programa de Controle Populacional de Cães e Gatos do município de Victor 

Graeff/RS.”; -Requerimento nº 075/2018 de autoria do Ver. AUGUSTO 

JULIANO LISKA que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo 

Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo 

Municipal, via Secretaria de Saúde e Assistência Social, solicitando informações 

sobre as reformas que estão sendo executadas no PADU, mais precisamente sobre 

os quartos particulares. Busca-se saber se esses ainda receberam pacientes com 

estados terminais ou com doenças contagiosas.”. Aprovado por unanimidade; -

Requerimento nº 076/2018 de autoria da Verª. NÊMORA LUIZA GEHRING 

SCHREINER que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e 

se aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo Municipal, via 

Secretaria de Saúde e Assistência Social, solicitando que seja informado os 

munícipes e servidores da Secretária de Saúde e Assistência Social, sobre a 

preferência especial dos idosos acima de oitenta anos, sobre os demais idosos, 

exceto em caso de emergência, conforme disposto no § 7º, do artigo 15, da Lei 

Federal nº 10.741, de 1º de outubro de 2003, que dispõe sobre o Estatuto do 

Idoso.”. Aprovado por unanimidade; -Requerimento nº 077/2018 de autoria da 

Verª. GERSI SEBASTIANA VIEIRA que “Requer à Mesa Diretora, depois de 

discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao 

Executivo Municipal, via Secretaria competente, solicitando a colocação de 

tubulações no Espaço Verde, na quadra, entre as Rua Fridolino Bruch e Av. João 

Amann, local onde fica depositada a água que escoa do loteamento.”. Aprovado 

por unanimidade; -Requerimento nº 078/2018 de autoria da Verª. GERSI 

SEBASTIANA VIEIRA que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo 

Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo 

Municipal, solicitando a elaboração de um projeto de lei que permita que os 

Agentes Comunitários de Saúde – ACS notifiquem de uma forma escrita os 

proprietários das residências onde são encontradas as larvas do mosquito Aedes 

Aegypti, conforme recomendação da 6ª Coordenadoria Regional de Saúde”. 

Aprovado por unanimidade; -Requerimento nº 079/2018 de autoria da Verª. 

GERSI SEBASTIANA VIEIRA que “Requer à Mesa Diretora, depois de 

discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao  
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Executivo Municipal, solicitando o revestimento do teto com forro PVC ou de 

madeira, no Centro de Convivência do Idoso - Elma Loeff.”. Aprovado por 

unanimidade; -Requerimento nº 080/2018 de autoria do Ver. ADRIANO 

RODRIGO MATTGE que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo 

Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo 

Municipal solicitando uma relação de todos do contratos de Cargos de Confiança 

assinados no período de 2017-2018, bem como a relação de todos os Servidores 

de Cargos Efetivos que foram exonerados no mesmo período, justificando o 

motivo da exoneração.”. Aprovado por unanimidade. Em seguida, foi aberto o 

espaço reservado aos pedidos verbais, onde os Edis realizaram os seguintes 

pedidos: 1.Pedido do Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS: -Solicitou ao 

Executivo Municipal, a reforma da aba, bem como a lavagem e a pintura do prédio 

público que abriga a Secretaria de Agricultura e Desenvolvimento do Faxinal, 

antiga Escola Municipal Princesa Isabel. 2.Pedido do Ver. VALDIR JOSÉ 

VIEIRA: -Solicitou o encaminhamento de um expediente ao Secretário de 

Agricultura e Desenvolvimento, Sr. Norberto Machado de Souza e ao servidor Sr. 

Sedinei Sadi Pauvels parabenizando e agradecendo os mesmos pelo excelente 

serviço prestado e pelo pronto atendimento do pedido do Edil. 3. Pedido do 

Ver. AUGUSTO JULIANO LISKA: -Solicitou ao Executivo Municipal revisão 

na altura da placa de sinalização de trânsito, fixada nas proximidades da 

Cooperativa Sicredi, pois a mesma encontra-se com uma altura muito baixa; -

Solicitou ao Deputado Estadual Sérgio Turra, ajuda na implantação da rede de 

água na localidade de Linha Jacuí, pois o Deputado se prontificou em ajudar as 

famílias daquela comunidade que ainda não possui água encanada. 4.Pedido da 

Verª. DIRNE T. S. WOLFART: -Solicitou o encaminhamento de expediente a 

Diretora da Escola Municipal de Ensino Fundamental Leonel de Moura Brizola, 

e a Professora Josiana Hertel no sentido de parabeniza-las pela realização do curso 

de especialização na educação em Portugal, com recursos próprios, trazendo 

assim bastante conhecimento para os alunos de nosso município; 5. Pedido da 

Verª. NÊMORA L. G. SCHREINER: -Solicitou ao Executivo Municipal, via 

Secretaria de Obras, colocação de pedras na estrada de Posse Cerrito na subida 

próximo a propriedade do Sr. Ivo Otto Schneider; -Solicitou ao Executivo 

Municipal, via Secretaria de Agricultura e Desenvolvimento informações se há, e 

nesse caso qual é, o cronograma seguido para disponibilizar a colocação de pedras 

em propriedades rurais que possuem tambo de leite. Se possui uma lista de 

inscrição para os produtores; -Solicitou o encaminhamento de um ofício ao 

Secretário de Agricultura e Desenvolvimento, Sr. Norberto Machado de Souza  
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como forma de parabenização pelo fato de o mesmo acompanhar os serviços 

prestados e oferecidos pela secretaria. A edil ressaltou que o município precisa de 

pessoas assim, que saibam realizar o trabalho e que se esforçam para realizar o 

serviço de uma forma ainda melhor. 6. Pedido do Ver. ADRIANO RODRIGO 

MATTGE: -Reforçou o pedido da Verª. DIRNE T. S. WOLFART referente a 

parabenização para a Diretora da Escola Municipal de Ensino Fundamental 

Leonel de Moura Brizola, e da Professora Josiana Hertel pelo curso de 

especialização realizado em Portugal; -Solicitou ao Executivo Municipal, via 

Secretaria de Obras, o cronograma de realização de serviços desta Secretaria. Não 

havendo nenhum inscrito no espaço do pequeno expediente, passou-se a leitura, 

discussão e votação dos seguintes Projetos de Lei de autoria do Executivo 

Municipal: -Projeto de Lei nº 043/2018 de autoria do Executivo Municipal que, 

“Autoriza o município de Victor Graeff a outorgar escritura pública de 

doação.”. Os vereadores infra firmados Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS, Verª. 

NÊMORA L. G. SCHREINER e Ver. VALDIR J. VIEIRA fizeram pedido de 

vistas deste projeto, sendo indeferido pelo presidente do legislativo. Em seguida 

o Projeto de Lei nº 043/2018 foi posto em votação e aprovado pela maioria dos 

votos (Votos Contrários: Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS, Verª. NÊMORA 

LUIZA GEHRING SCHREINER, Ver. VALDIR JOSÉ VIEIRA); -Projeto de Lei 

nº 044/2018 de autoria do Executivo Municipal que, “Dispõe sobre o regime de 

concessão de indenização referente às diárias aos agentes políticos e servidores 

públicos municipais efetivos e comissionados, no âmbito do Poder Executivo 

Municipal de Victor Graeff/RS, nos termos do artigo 34, da Lei Municipal nº 

624/2003, e dá outras providências.”. Rejeitado por unanimidade de votos; -

Projeto de Lei Complementar nº 002/2018 de autoria do Executivo Municipal que, 

“Altera determinados dispositivos do CTM, consolida a legislação e dá outras 

providências.”. Rejeitado pela maioria dos votos (Votos Contrários: Verª. 

ADRIANA T. M. NEUHAUS, Ver. AUGUSTO JULIANO LISKA, Verª. 

NÊMORA L. G. SCHREINER, Ver. VALDIR J. VIEIRA); -Projeto de Lei nº 

045/2018 de autoria do Executivo Municipal que, “Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da Lei Orçamentária de 2019 e dá outras providências.”. 

Aprovado por unanimidade. Além disso, naquela oportunidade realizou-se a 

leitura, discussão e foi realizada a 1ª votação do Projeto de Emenda: -Projeto de 

Emenda - LOM nº 001/2018 de autoria do Poder Legislativo que “Altera o Inc. 

III do artigo 42 da Lei Orgânica Municipal de Victor Graeff e dá outras 

providências”. Aprovado por unanimidade de votos com Emenda 

Modificativa/Aditiva (Aprovada por unanimidade). Não havendo nenhum inscrito  
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na Tribuna Livre abriu-se o espaço das Explicações Pessoais a Verª. ADRIANA 

T. M. NEUHAUS foi a primeira a usar o espaço onde  primeiramente ressaltou 

sua felicidade em estar acompanhada de mais três vereadoras. Em seguida elogiou 

o Secretário de Obras Sr. IRTON DE WALLE, pelo empenho junto aos seus 

funcionários, e comentou que desde o início acreditava que o mesmo iria 

desempenhar um bom trabalho à frente desta Secretaria. Logo após a Edil fez a 

leitura do Art. 140 do Regimento Interno, que diz “O pedido de vistas para estudo 

será requerido por qualquer vereador e deliberado pelo Plenário apenas com 

encaminhamento de votação, desde que a proposição não tenha sido declarada em 

regime de urgência.”. Em seguida a vereadora fez suas colocações, dizendo que 

pela primeira vez ela percebeu que o Presidente determinou se iria aceitar ou não 

o pedido de vistas. A edil comentou que não tem conhecimento se essa atitude foi 

legal ou não, pois o pedido de vistas sempre foi colocado em votação.  Se 

direcionou ao presidente dizendo que pede desculpas caso ele esteja correto. Em 

seguida, ressaltou que sua votação contrária em alguns projetos, não é pensando 

em política, mas sim pensando nas consequências. Comentou sobre o partido 

colocar os suplentes em períodos de votações importantes. Ressaltou que ninguém 

manda no voto dela, e que em seu entendimento, o Projeto nº 043/2018 está 

totalmente ilegal, e que possui muitas dúvidas referente ao mesmo. Por fim, 

avisou que se o povo esquecer quem foram os vereadores que votaram a favor 

deste projeto, ela vai lembrar, pois a consequência vai ser grande.  Continuando 

com os Trabalhos, o Presidente desta Casa solicitou que o Vice-Presidente, Ver. 

ADEMAR JACÓ HAHN assumisse o comando da Mesa, para que o Vereador 

pudesse ocupar o Espaço Regimental destinado às Explicações Pessoais.  Dessa   

maneira, o Ver. ADRIANO RODRIGO MATTGE usou o espaço para falar sobre 

sua atitude em relação ao pedido de vistas, comentou referente ao tempo em que 

os projetos ficam na casa, colocou que sobre a questão de baixar os projetos para 

estudo nas comissões  e que durante esse período pode ser convocada qualquer 

pessoas para esclarecer dúvidas pertinentes ao projeto. Falou sobre a 

consequência do voto, sobre os pareceres ilegais, sobre o Executivo Municipal 

encaminhar projetos ilegais, bem como o prazo para correção das ilegalidades. 

Falou sobre os representantes do partido do PDT que devem apresentar para a 

administração municipal os problemas, o que não é feito. Comentou sobre as 

questões discutidas em relação ao código tributário e relembrou a votação do 

projeto sobre as obras de Pavimentação de vias públicas com paralelepípedo de 

pedra basalto e recapeamento asfáltico em CBUQ-Concreto Betuminoso Usinado 

a Quente, o qual ele votou contra. Falou sobre a  culpa  do   vereador  em  querer  
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corrigir os erros dos projetos, e comentou sobre o gasto do município com o 

Secretário de Administração, que ainda encaminha projetos ilegais. Por fim 

parabenizou as suplentes que estão atuando no mês de novembro.  Em seguida o 

Presidente ADRIANO R. MATTGE retornou ao seu lugar dando continuidade 

com a sessão ordinária. O Ver. ADEMAR J. HAHN usou o espaço das 

explicações pessoais, e primeiramente cumprimentou a três vereadoras suplentes, 

e em seguida falou sobre as consequência do voto, comentou que nem sempre são 

os atos que vão provar se estava certo ou errado, ressaltou que os vereadores 

devem estar convictos de serem cobrados ou não e deve estar preparado para 

ouvir, e nisso ele sempre esteve preparado. Comentou que respeita a posição de 

todos os colegas vereadores. Além disso falou sobre seu requerimento 

apresentado em relação a implantação de turmas EJA na Escola Estadual de 

Educação Básica Dr. José Maria Castro, o Edil informou com grande satisfação 

que as pessoas que ainda não possuem formação no ensino fundamental também 

podem realizar sua inscrição. Ressaltou que a escola está fazendo um 

levantamento para analisar se possui a possibilidade de implantar a turma, ainda 

não está confirmado. Em seguida a Verª. NÊMORA L. G. SCHREINER usou o 

espaço das explicações pessoais, onde primeiramente cumprimentou os colegas 

vereadores e o Ex-Vereador VOLNEI J. SCHREINER e em nome dele 

cumprimentou as demais pessoas que se faziam presente naquela sessão. 

Manifestou seu orgulho em estar fazendo parte daquela sessão, falou sobre as 

dificuldades enfrentadas durante a campanha política, e sobre objetivo de se 

eleger e pode mostrar para a população o seu trabalho para contribuir com o 

município. Comentou que sendo eleito, estando na administração, no legislativo 

tem que ter como foco principal melhorar a vida das pessoas de nosso município. 

Comentou que não sabe se é falta de administração, critérios e pergunta como será 

resolvido isso. Comentou sobre a situação dos agricultores que trabalham no 

barro. Comentou que nosso município é pequeno e com uma boa renda, e 

questionou novamente o que falta. Finalizou pedindo diálogo para buscar 

melhorias para todos os munícipes. O último inscrito no espaço das explicações 

pessoais, foi o Ver. VALDIR J. VIEIRA, o qual em suas colocações falou sobre 

o Projeto de Lei nº 047/2018 que destina até R$ 130.000,00 (Cento e trinta mil 

reais) para ACIVG, pediu a análise dos vereadores nesse projeto, comentou sobre 

o fato da Cuca com Linguiça não ser mais realizada pelo município e não estar no 

calendário de eventos. Falou que o município sempre deverá ter responsabilidade 

sobre este evento. Avisou que da forma que está o projeto ele será novamente 

contra o projeto, e que só vota a favor tendo planejamento e aplicação do dinheiro,  

................................................................................continua na fl. seguinte. 
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.................................continuação da ATA Nº 022/2018 – De 12/11/2018. 

pois é dinheiro público, e solicitou que a bancada do PDT leve essas colocações 

até a administração municipal. Além disso falou sobre as doações dos terrenos, e 

que se resume em politicagem. Ressaltou que seu voto não é influenciado pelo 

partido. Finalizou pedindo aos colegas que venham estudar antes o projeto 

referente ao Festival Nacional da Cuca com Linguiça, e pediu atenção também no 

projeto referente a contratação de operadores de máquinas. Considerando que 

foram essas as colocações dos vereadores inscritos no espaço das explicações 

pessoais, findo a Ordem Dia e dado os avisos finais, foi comunicado a todos que 

a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 26 de novembro de 2018 

(segunda-feira), às 18h30min, na Sede do Poder Legislativo. Ao mesmo tempo o 

Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos daquela Reunião, que contou com a 

presença de Jorge Luiz Berwig, Marcos Mallmann, Ademir Wentz, Paulo de 

Souza, Tania Cavalheiro, Jaime R. Bergmeier Marcio P. da Silva, Nestor Jung, 

Nadiro de Souza e Volnei Schreiner. Câmara Municipal de Vereadores – Victor 

Graeff/RS, aos 12 dias do mês de novembro do ano de 2018. ././././././././././././../././. 
 

ADRIANO RODRIGO MATTGE              ADRIANA T. M. NEUHAUS  

                  Presidente          1º Secretária 
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